
ŘEŠENÍ

Úkol 1
Převeď na minuty

2° 12´ = 132´
3° 25´ = 205´
5° 30´ = 330´
40° 15´ = 2 415´
  20° 4´ = 1 204´
60° 10´ = 3 610´


15° 35´ = 935´


28° 40´ = 1 720´ 


17° 50´ = 1 070´
45° 35´ =  2 735´ 


22° 22´ = 1 342´
50° 17´ = 3 017´


Úkol 2
Převeď na stupně (a minuty)

360´ =
6°
480´ =
8°
720´ =
12°
900´ =
15°
180´ =
3°
660´ =
11°
248´ =
4° 8´
145´ =
2° 25´
310´ =
5° 10´
556´ =
9° 16´
432´ =
7° 12´
743´ =
12° 23´
Úkol 3
Vypočítej


5° 20´ + 27° 16´ = 32° 36´

15° 30´ + 8° 25´ = 23° 55´

9° 12´ + 16° 38´ = 25° 50´

3° 30´ + 2° 40´ = 6° 10´

7° 36´ + 9° 51´ = 17° 27´

  24° 45´ + 56´  = 25° 41´

   7,5° + 3° 17´ = 10° 47´

3,4° + 7,1° = 10,5° = 10° 30´

48° 38´ + 19,5° = 68° 8´
Úkol 4
Vypočítej


45° 20´ – 17° 16´ = 28° 4´

15° 34´ – 8° 25´ = 7° 9´

17° 42´ – 9° 18´ = 8° 24´

27° – 30´ = 26° 30´

35° – 28´ = 34° 32´

48° 20´ – 30´ = 47° 50´
27° 30´ – 3° 50´ = 23° 40´

36° 25´ – 18° 29´ = 17° 56´

48° 19´ – 19,5° = 28° 49

Řešení: 

Test úhly A                               

1. Dopočítej zbývající úhly v obrázku, jestliže víš, že úhel β = 38°15´.

                                                                  α

                                                                                             β

                                                             γ           

                                                                                  δ

α = 141º45´


β = 38°15´


γ = 38°15´

δ = 141º45´
2. Správnou odpověď zakroužkuj.
A) Vedlejší úhel k úhlu ostrému je úhel tupý.



ano
ne
B) Vrcholový úhel k úhlu ostrému je úhel ostrý.



ano
ne

C) Součet dvou vedlejších úhlů je vždy roven 360°.



ano
ne
D) Součet dvou ostrých úhlů je vždy úhel tupý.



ano
ne

3. Urči velikosti úhlů v trojúhelníku ABC.


α = 80º                                                                              C 
β = 30º
γ = 70º                                                                                          

                                                                                          γ

                                                               α                                                   β                B
                                   80°           A
                                                                          30°  

 Test úhly B

1. Dopočítej zbývající úhly z obrázku, jestliže víš, že úhel β = 75°29´.

α = 104º31´
β = 75°29´


γ = 75°29´                                                           β
δ = 104º31´
                                                               

                                                                      δ          α                                                                           

                                                                          γ                                                                                                                                              

2. Správnou odpověď zakroužkuj.
A) Vedlejší úhel k úhlu tupému je tupý úhel.



ano
ne
B) Vrcholový úhel k úhlu tupému je tupý úhel.



ano
ne

C) Součet vedlejších úhlů je vždy roven 180°.



ano
ne

D) Součet dvou ostrých úhlů je vždy úhel tupý.



ano
ne

3. Urči velikosti úhlů v trojúhelníku.                 C

                                                                 135°

                                                                                     γ   

α = 115º
β = 20º
γ = 45º
                                                                                      65°        α                          β                  

                                                                                          A                                         
   B                                         


